

沈阳队“撞线”冲甲前保持平常心

本报记者 李 翔

9月21日,可能只是一个普通的星期六,但对于2015年成立的沈阳城市足球俱乐部来说,有可能会成为一个值得铭记的日子。在乙级联赛中,只要他们能够战胜宁夏火凤凰队,就可以提前一轮以北区头名身份升入下赛季中甲联赛,实现俱乐部成立4年以来的“两级跳”。

目前沈阳城市队在积分榜的领先优势达到4分,这就意味着,接下来这

场比赛,只要沈阳城市队全取3分,就将获得直通下赛季中甲联赛的资格。能有机会在主场迎来欢庆时刻,沈阳城市队当然不愿意错过。在上一轮与河北精英队的比赛中,有近1.2万名球迷涌入球场为沈阳城市队助威,可以想见,21日的比赛,这个数字只会多不会少。

在外界看来,沈阳城市队在主场击败宁夏队提前完成冲甲大业,似乎是顺理成章的事,因为宁夏队本赛季

始终深陷薪泥潭,扮演“阻击者”的动力似乎不足。不过,所谓“行百里者半九十”,沈阳城市队不能因此而掉以轻心。在人们津津乐道于沈阳城市队的13连胜时,不要忘记,宁夏队也在悄无声息中完成了一波15轮不败。要知道,在目前还保有冲甲希望的球队中,宁夏火凤凰队的经济情况是最糟糕的,能取得如今的战绩非常值得尊重。

尽管已经看到中甲大门在向自

己招手,但实际上沈阳城市队无须给自己太大压力。由于与河北精英队和泰州远大队两回合交手都取得一胜一平,即便本轮无法取胜,只要能保持对第二名3分的领先优势,沈阳城市队依然可以提前升级。所以,沈阳城市队的球员只需要把21日的比赛当成一场普通的联赛,以平静的心情做好自己,只要能正常发挥,一定可以得到一个理想的结果。

发球扣球拦网 中国女排碾压式胜利

本报讯 记者黃岩报道 9月19日,2019女排世界杯迎来第一阶段最后一轮比赛,中国女排迎战日本女排。中国女排以25:17、25:10、25:17,直落三局轻取对手,开赛至今取得五连胜且未丢一局。

中国女排首发派出全主力阵容,主攻朱婷、张常宁,副攻袁心玥、颜妮,接应龚翔宇,二传丁霞,自由人王梦洁。第一局日本队尚有还手之力,到了第二局日本队只剩下招架之功,张常宁发球多次直接得分,日本女排从教练到队员无可奈何,中国队在第二局打出了25:10的悬殊比分。全场比比赛中国女排始终压制对手,在拦网、发球、扣球三大环节均遥遥领先:其中拦网14:2,发球8:1、扣球48:32。本场比赛,丁霞盘活了全队进攻,队长朱婷26次扣球11中,加上拦网和发球共得到14分,张常宁得到全队最高的19分,袁心玥得到13分,龚翔宇得到12分、颜妮得到11分。

根据赛程安排,中国女排将在9月22日迎战本届世界杯第六个对手巴西女排,后者虽然状态欠佳,但依然不能小觑。之后中国女排将迎战美国队和肯尼亚队,与美国队一役很有可能决定冠军走向。



9月19日,中国队球员在比赛中庆祝得分。

本版照片由新华社提供

三分线外出手愈发稳定 新赛季从明晨要当新得分点

本报记者 李 翔

与首战有惊无险地战胜菲律宾电信队不同,在非凡12亚洲篮球超级联赛小组赛次轮比赛中,辽宁男篮以110:82轻取日本新潟天鹅队,这样,尽管在9月19日的小组赛最后一轮轮空,但两战全胜的辽篮依然成为第一支进入赛事四强的球队。

与首场比赛一样,联手砍下54分的史蒂芬森和梅杰里是辽篮获胜的最大功臣。不过,经过第一场比赛之后,辽篮的国内球员也开始进入状态,尤其是从明晨,他在三分线外7投5中,独得23分,成为双外援之后

的第三得分点。尽管这只是一场热身赛,而且新潟天鹅队给辽篮制造的麻烦也比较有限,但从明晨现在的状态,让人对他在CBA新赛季的表现有了更高期待。

小组赛首战,从明晨在有限的出场时间内三分球6投3中,得到10分,很好地扮演了一个定点投手的角色。第二场比赛,在保持三分手感的情况下,从明晨加强了持球进攻,体现出自己进攻手段的多样性。在防守端,从明晨也全情投入,很好地完成了教练组布置的任务。不夸张地说,在小组赛阶

段,从明晨是发挥最为出色的国內球员。

在辽宁男篮的三号位球员中,贺天举受过大伤,而且教练组现在更多地倾向于让他出任四号位;刘志轩原本就是客串,身高体重都吃亏,本赛季史蒂芬森加盟后,刘志轩很有可能回归熟悉的后卫线;郭旭虽然在这个夏天的热身赛中表现非常抢眼,不过他非常欠缺CBA实战经验。在现有国内球员中,辽篮新赛季在三号位肯定要更多地仰仗从明晨,更何况,从明晨现在确实也到了该出成绩的时候了。

作为辽篮近几个赛季的重点培养对象,从明晨有得天独厚的身体条件,是一个可造之材。有些遗憾的是,从明晨的成长速度低于预期,还无法独当一面。不过,从明晨的投射能力在国产小前锋中属于上乘,近两场比赛,从明晨三分球命中率达到61.5%,这个数据相当可观,但以从明晨的能力,这只能算是常规操作。想成为辽篮小前锋位置上的“答案”,从明晨必须在对抗能力、持球进攻和防守方面狠下功夫,令人欣慰的是,通过这次比赛,从明晨让人看到了他的进步。



史蒂芬森(左)在比赛中带球突破,通过比赛,“师弟”证明了自己的实力。

非凡12亚洲联赛半决赛

辽宁男篮约战菲律宾劲旅

本报讯 记者李翔报道 9月19日,2019年非凡12亚洲篮球超级联赛小组赛全部结束。在B组最后一轮小组赛,菲律宾生力啤酒人队击败了卫冕冠军日本琉球黄金帝王队,以两连胜获得小组头名,将与D组头名辽宁男篮争夺一个决赛席位。

根据赛事规则,经过小组赛争夺后,只有获得第一名才能晋级四强,否则就将直接打道回府。除了对成绩的追求之外,杀进四强就意味着辽宁男篮多了两次通过真刀真枪的比赛检验阵容的机会,因此俱乐部也将四强定为最低目标。从比赛过程来

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

封路通告

因省级公路付桓线(田家洼子桥)危桥改造工程,现予以封闭,封闭区间为K50+000m—K54+500m,封闭期间禁止任何车辆和行人进入施工路段,擅自进入发生事故后果自负。封闭时限为2019年9月18日至11月15日,过往车辆请绕行,给您行车带来不便请谅解。

昌图县公安局交通警察大队
昌图县交通运输服务中心
铁岭市交通运输事务服务中心
2019年9月20日

关于金家收费站 封闭的通告

因S105新梨线普通公路施工封闭,车辆无法通行,S17平康高速公路金家收费站,现决定将金家收费站封闭。通告如下:

一、封闭范围:S17平康高速公路金家收费站出入口双向封闭。

二、封闭时间:2019年9月23日至2019年9月29日。

三、绕行路线:从金家收费站上下道的车辆,请绕行四面城、康平收费站。

请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通标志指示通行。特此通告!

铁岭市公安局交通警察支队
辽宁省高速公路运营管理有限责任公司铁岭分公司

2019年9月20日

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因地质灾害严重影响公路行车安全,省道沈上线(原沈平线)铁岭县老边台村至当铺屯(桩号K86+500—K90+200)路段交通封闭。车辆绕行路线:从老边台经铁苇线、白旗寨、袁白线、中兰线至靠山镇。封闭期间禁止任何车辆和行人进入封闭路段,擅自进入发生事故后果自负。

提醒过往车辆注意绕行,给您出行带来不便敬请谅解。

铁岭县公安局交通警察大队

铁岭县公路管理段

2019年9月18日

关于对丹东市新区体育中心和 污水治理工程配套管网及泵站 建设工程欠款专项清理的公告

为打造良好的营商环境,全面落实国家、省、市关于解决政府欠款问题,我局近期将对新区体育中心工程项目中已通过财政审定最终造价的工程项目进行专项债权、债务清理工作。望各债权人对照欠款范畴,于本公告发布之日起60日内持与原丹东市住房和城乡建设委员会签订的合同(协议)、财政审核报告及财务凭证等相关证明材料向我局确认债权关系。

联系地址:丹东市振兴区五经街六号(原丹东市住建委)

联系人:王嘉瑞

联系电话:0415-2120533

特此公告

丹东市住房和城乡建设局

拟申请注销登记公告

辽宁省廉政教育中心、辽宁省党风党纪电化教育中心、中共辽宁省纪委(辽宁省监察厅)网络举报管理中心、中共辽宁省纪委辽宁省监察厅信息中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。

特此公告。

遗失声明

▲戴英华遗失警察证,警号2105206,声明作废。
▲深圳市彩通数码技术有限公司遗失货物进口证明书一份,编号:H0918000576,发动机编号:CSZ 006702,型号:戴纳肯帕纳美娜 2894CC 小轿车 汽油型,车辆识别号:WP0AB2971JL131545。声明作废。

欧陆烽火

皇马被打得落花流水

本报记者 黄 岩



在比赛中,贝尔(左)是皇家马德里队唯一表现合格的球员。

巴黎圣日耳曼队里有不少皇家马德里队的“老人”,攻入两球的迪马利亚算一个,镇守球门的纳瓦斯算一个。迪马利亚面对旧主用得分复仇,纳瓦斯却用不着高接抵挡,因为皇马全场9次射门竟然没有1次射正。北京时间9月19日,新赛季欧冠小组赛A组首轮,皇马在客场以0:3完败给巴黎圣日耳曼队。

本来,这场比赛被认为是一场“二虎相争”之战。哪知道,比赛走向完全出乎人们意料。让“车、马、炮”,法国人用一条纯替补的进攻线,就将本赛季重新组建的皇马打得落花流水。三叉戟全数缺阵,法甲冠军为何还能有如此强的战斗力?按照巴黎圣日耳曼队主帅图赫尔的说法,内马尔、姆巴佩和卡瓦尼的缺席反而让球队能够轻松上阵。但这只是原因之一,皇马落败,问题在于中场失守;大巴黎获胜,在于中场强悍,从英超埃弗顿转会到大巴黎的格耶一夫

当关。从教练到队友,都对格耶称赞有加,“我们不清楚他抢回了多少球权,这非常不容易。”相比之下,皇马的中场组织者克罗斯完全被格耶限制住了,他在比赛中几乎没有任何向前的有威胁传球。赛后皇马主帅齐达内承认踢得太糟糕:“我们缺乏硬度。”

曾经的皇马,也是格耶这样的配置,齐达内的身边有马克莱莱这样的强力防守球员,毕竟如果没有没有铜墙铁壁的话,进攻再华丽也难保胜果。可是本场比赛,被寄予厚望的阿扎尔几乎在比赛中失踪了,他基本上都在左边路游弋,对大巴黎的防线未能构成威胁。皇马本希望新7号阿扎尔能让球迷们忘记曾经的7号C罗,但如今阿扎尔的表现只能让球迷们更想念C罗。门将库尔图瓦在前两个丢球中都没有防住迪马利亚射死角。本场比赛皇马表现合格的,竟然是当初齐达内拼命要卖掉的贝尔。

尤文两球领先憾失胜利



9月19日,在2019-2020赛季欧冠联赛小组赛D组比赛中,意甲尤文图斯队在客场两球领先的局面下被西甲马德里竞技队2:2逼平。图为憾失胜利后,尤文图斯队球员C罗很是无奈。

希丁克下课 国奥队临阵换帅

本报讯 记者黃岩报道 9月19日,中国足协发布官方公告,称中国足协成立中国U22国家男子足球队备战工作领导小组,由高洪波担任领导小组组长,前中国女足国家队主帅郝伟担任执行教练一职,这也意味着荷兰名帅希丁克将结束在国奥一年的执教生涯。

公告的原文是:“鉴于此前中国U22国家男子足球队备战工作不力……”,明白无误表明,中国足协对希丁克的工作是不满意的。只是,国奥队的备战工作又要重新开始,时间有些耽误不起。

从去年的9月10日上任到今年9月19日下课,希丁克的执教生涯一共持续了375天。在这375天中,国

奥队仅仅参加了土伦杯一项重要赛事,结果也相当惨淡:1胜3负。在小组赛中,国奥队1:4负于爱尔兰队、0:1负于墨西哥队,4:1战胜巴林队。在排位赛中,国奥队1:2不敌智利队。今年9月,国奥队在友谊赛中1:1战平朝鲜队、0:2不敌越南队,其中第二场比赛应是足协下定决心换掉希丁克的主要原因之一。

接下来,国奥队将在10月参加万州四国赛,明年1月,中国国奥队就将出战东京奥运会预选赛最后阶段的比赛,即第四届U23亚洲杯,此时换帅虽然略显仓促,但也只能尽力而为。教练、管理班子都换了,距离奥运会预选赛还有三个多月,不管谁当教练,这支国奥队冲击奥运会都很困难。